



# Tisková zpráva

## Libereckým strážníkům a hasičům patřilo před radnicí celé odpoledne

**Jak postupují při záchraně majetku, zdraví i životů občanů, předvedli v pátek 21. září lidem na náměstí Dr. Edvarda Beneše spolu s profesionálními a dobrovolnými hasiči liberečtí strážníci. Ukázkami ze své činnosti oslavila Městská policie Liberec dvacet let od svého založení.**

V programu nechyběla ani jedna z divácky nejatraktivnějších činností městské policie, zadržení nebezpečného pachatele s pomocí služebního psa. V kolekci historických stejnokrojů si pak mohli diváci také porovnat vzhled původních uniforem městské policie s těmi současnými.

*„Za dobu své existence prokázala městská policie svou opodstatněnost a nezastupitelnost při zajišťování bezpečnosti, pořádku i ochraně majetku a zdraví našich spoluobčanů. Stala se pevnou součástí integrovaného záchranného systému. Důležitou složkou její práce je i prevence,“ podtrhla primátorka Martina Rosenbergová. „Svou nenahraditelnost dokazují často s nasazením vlastního života také dobrovolní hasiči. Před dvěma lety při ničivých povodních jsme si všichni uvědomili, jak velmi jejich pomoc potřebujeme,“ dodala.*

Podmínky, v jakých začínali v roce 1992 zdejší strážníci, vzpomenul ředitel Městské policie Liberec Ladislav Krajčík. *„Všichni si ještě pamatujeme někdejší černé šerify, jak chodili po městě bez ladu a skladu. Dnes je to už úplně jiné,“ řekl Ladislav Krajčík.*

Před diváky se blýskli také drážní hasiči. Právě oni předvedli vyprošťování zraněného člověka, zaklíněného v automobilu po dopravní nehodě. Téměř zcela zaplněné náměstí pak s napětím čekalo na ukázkou evakuace osoby na laně z věže historické radnice. Na závěr akce, nazvané Odpoledne s hasiči a Městskou policií Liberec, dostala prostor letitá technika. Maketu hořícího domku hasili hasiči historickými stříkačkami a v naleštěných historických uniformách.

Celé odpoledne moderoval Karel Boháč, bývalý ředitel Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje. Ukázky zhlédl také současný ředitel HZS LK Roman Hlinovský. Kromě městské policie přišli pogratulovat libereckým strážníkům i zástupci krajského ředitelství Policie České republiky.

V Liberci 21. září 2012